

Styrelsemöte nr 6

När Tisdag 17/9 kl. 19:00

Var Hos Pernilla

Närvarande Maria Holmberg Forslund, ordförande
Jesper Svensson, kassör
Pernilla Lévai Vangenmo, sekreterare
Susanne Wedberg, suppleant
Lotta Rosenlund, suppleant

Föregående mötesprotokoll

Diskuterat och godkänt, och publiceras på hemsidan samtidigt som detta protokoll.

Ekonomi

Kassören redovisar ekonomin. Nu är det dags att betala samfällighetsavgiften i slutet av september.

Aktiviteter och uppdrag

Styrelsen satte upp utfartsspeglar vid utfarterna i somras.

Planer finns nu för att flytta sandbehållaren inför kommande vintersäsongen. Vi återkommer om när det ska ske när vi vet mer.

Vi har fyllt på mer jord och gräsfrö vid lekparkerna. Försök att gå där så lite som möjligt så att gräset tar sig.

Fartguppen ska snart tas in igen inför vintern. Christer i hus 26B behöver hjälp med det, så hör av er till honom om lämplig tidpunkt.

Nästa styrelsemöte

29/10 hos Maria
19/11 hos Jesper
10/12 hos Susanne

Vid protokollet

Pernilla Lévai Vangenmo